Grohe GROHE Blue Filter M-Size

Range: GROHE Blue

Description: GROHE Blue Filter – pure drinking water on tap - BWT replacement filter for

GROHE Blue and GROHE Red water systems, Capacity 1500 L at 20° dKH, reduces substances responsible for unpleasant taste and odour, e.g. chlorine, reduces limescale and heavy metals, compatible with GROHE Blue Home, GROHE Blue Professional, GROHE Blue Pure (only with flow meter) and

GROHE Red

 Product Code:
 G-40430001

 ERP Code:
 G-40430001

 Barcode:
 4005176984075

 Product
 No Warranty

Features:

Dimensions: (I) 405mm x (w) 120mm x (h) 115mm

Package Weight: 1.15
CAD3D: Download



Product Images



